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Ata da reunião da Comissão Interna de Biossegurança, realizada às quatorze horas e nove 1 

minutos do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e três. A reunião foi realizada por 2 

videoconferência, foi presidida pela professora Sílvia Honda Takada, representante do Centro de 3 

Matemática, Computação e Cognição (CMCC) e coordenadora da Comissão, e contou com a 4 

presença dos seguintes membros: Alexandre Hiroaki Kihara, representante do CMCC; Lívia 5 

Seno Ferreira Camargo, representante do Centro de Ciências Naturais e Humanas (CCNH) e 6 

Vinicius de Andrade Oliveira, representante do CCNH. Dando início a reunião com os Informes 7 

da coordenação: 1) Relatório anual da CIBio: Silvia informa que a data da entrega do relatório 8 

é dia 31 de março e que as áreas cadastradas enviaram os relatórios com as informações 9 

necessárias. 2) Cadastro dos dados da CIBio no SIB: Silvia informa que o cadastro dos dados da 10 

CIBio no SIB foi concluído no dia 16 de dezembro de 2022. Informes dos membros: Alexandre 11 

informa que há alguns problemas com a entrega dos animais no Biotério de São Bernardo do 12 

Campos. É necessário haver o apoio logístico institucional para os pesquisadores que fazem suas 13 

pesquisas nos laboratórios do campus São Bernardo do Campo. Dessa forma, Alexandre sugere 14 

que a CIBio faça uma carta de apoio para esse esforço que vem sendo feito pelos pesquisadores 15 

para a melhora na logística de transporte de animais e de nitrogênio para o desenvolvimento das 16 

pesquisas. Livia diz que é favorável à elaboração dessa carta pela CIBio e acrescenta que a 17 

Comissão poderia se manifestar em relação ao fechamento da enfermaria. Silvia verificou com a 18 

Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários e Políticas Afirmativas (ProAP) que o atendimento de 19 

enfermaria em São Bernardo está suspenso até a complementação da equipe o que é uma 20 

situação grave e reforça a necessidade de elaborar uma carta de apoio em relação a isso. Silvia 21 

compartilhará uma minuta de carta no google drive para que todos possam alterá-la. Ordem do 22 

dia: 1. Ata da III Reunião Ordinária da CIBio de 2022, realizada no dia 27 de setembro de 23 

2022: aprovada por unanimidade. 2) Emissão dos Certificados do Curso de Capacitação em 24 

Biossegurança: Janine se oferece para emitir os certificados aos concluintes e fica decidido que 25 

essa emissão será feita duas vezes por quadrimestre. Silvia informa que, por sugestão da Cleusa 26 

da Secretaria-Geral, foi alterado o layout do Certificado para que as informações fiquem numa 27 

única página. Janine mostra o modelo do certificado e todos aprovam. 3) Revisão do Curso de 28 

Capacitação em Biossegurança: Silvia propõe uma revisão no Curso de Capacitação em 29 

Biossegurança e divide os módulos da seguinte forma: Histórico e Legislação – Christiane; 30 

Riscos – Alexandre; Barreiras de Contenção – Silvia; Descontaminação e Descarte – Vinícius e 31 

Princípios Básicos em OGM - Livia. Na próxima reunião será finalizada essa revisão. Nada mais 32 

havendo a declarar, a professora Silvia deu por encerrada a reunião, da qual eu, Janine Santos 33 

Tonin Targino, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todos os presentes. 34 
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